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( cos(6x) — 1
T

z >0

1. (2 puntos) Sea f(z) =

kx <0

\

Hallar £ € R para que la funcién sea derivable en todo su dominio.

Resolucién:

Observar que f es continua para todo k y derivable si x # 0. Se analizan los cocientes

incrementales:

cos(6h) =1 0
lfm SO+ h) - £(0) — lm h ~ cos(6h) — 1 — m —6sen(6h) _
=07 z—07F h z—0+ h2 L'H su0t  9h  L'H
T —36 cos(6h) _ 13
z—01 2
r—0~ h h

Por lo tanto debe ser k = —18

(In(1 4 az) + sen(4z)
T

x#0
2. (1 punto) Sea f(x) = <

9 z=0

(
Hallar todos los valores de a € R para que la funciéon sea continua en todo su domnio.

a=...... D,

Resolucién:

4 4
lim In(1 + ax) + sen(4z) _ gy Ltaz + 4 cos(4z)

2—0 T z—0 1

f(0)=9,debesera+4=9 — a=5

=a+4




3. (1 punto) Determinar a € R para que la recta tangente al grafico de f(x) = (ax + 2).e** en
x =0 seay=6x+2.
a=.... 2ol
Resolucion:
f(0) = 2 dato que corrobora la recta en x = 0
la pendiente es 6 entonces: f'(x) = a.e® + (ax + 2).a.e®™ — f'(0) = 3a por lo tanto

3a=6 — a=2

In((z% — 3z + 2)
r+1

4. (1 punto) Determinar todas las asintotas verticales de la funcion f(z) =

Resolucién:

Para determinar el dominio f se debe calcular los intervalos de positividad de la funcion:

2> —3r+2 >0, ademas x # —1
Ast: Dom(f) = (—oo; —1)U (—1; 1) U (2; +00)
Se calculan los limites de f con z tendiendo a —1, 1 y 2 y se concluye que z = —1, x =

1, x = 2 son asintotas verticales de f.

5. (2 puntos) Seaf : D — R una funcién derivable. Sabiendo que la recta tangente al grafico

def enz=1esy=3z+ 2, calcular:

Ar — 3) —

o fE2 =3 =5 e
x—1 ;EQ — 1

Resolucién:

Por la ecuacion de la recta tangente sabemos que f’(1) = 3y f(1) = 5, asi se tiene que

4r —3) =5
el limite pedido es una indeterminacion “0/0”, aplicando L “Hopital: h’ni u _
—

2 —1
Af'(4x —3) 12
m-—-— = =

I

r—1 2x 2
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6. Sea f(a:) = m

(1 punto) sobre intervalos de crecimiento y decrecimiento:

2



) 1
O crece en el intervalo (5’ +00)
O crece en el intervalo (0; +00)
) 1 2
B decrece en el intervalo <§’ 5)
2

O decrece en el intervalo (—oo; §>

(1 punto) sobre los extremos:

2 . .
Henz= 3 se realiza un minimo
O en x = 0 se realiza un minimo
1 ) L
O enx= 3 se realiza un minimo

O en z = 1 se realiza un minimo

(1 punto) La imagen de la funcion es:

(o

O (0; f(%)}

1 2

o (G 1)

B (0; +00)
Resolucién:
Dom(f) =R

) 2% (92% + 2) — €18z 2e2*(92% — 9z + 2)
f (CB> = 5 2 = 2

(922 + 2) (922 + 2)

se calculan los puntos criticos: f'(z) =0 <& o=



1 1 2 2

analizando el signo de la derivada en los intervalos (—oo; §) ; (g, §) y (g, +00) se concluye:
1 2 1 2

f crece en (—oo; g) y en (5’ +00) v f decrece en (g, §> por lo tanto en x = 3 hay un

minimo.

Ademas : lim f(z) =0 lim f(z) = +o0, por lo cual Im(f) = (0; +00)

T——00 r—r-+00



